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Z A P I S N I K 
 

16. REDNE SEJE SVETA KS SLIVNICA PRI CELJU Z DNE,  
19. 3. 2009  

 
K 1)  OTVORITEV SEJE, UGOTOVITEV NAVZOČNOSTI IN SKLEPČNOSTI TER 
         POTRDITEV ZAPISNIKA 15. REDNE SEJE 
 
Sejo je sklical in vodil predsednik Sveta KS, Vladimir Artnak. 
Pričetek seje ob 18.00 uri v sejni sobi KS v Gorici. 
 
Prisotni člani Sveta KS: Vladimir Artnak, Florjan Potrata, Ivan Kukovič, Silvan Šeško, 
Ludvik Žafran, Andrej Hostnik, Martin Cmok in Matija Iskra ter Damjan Čretnik, ki sta se 
priključila kasneje.  
Odsotni: Konrad Pušnik in Alojz Jevšnik, ki sta se opravičila. 
Prisotni ostali: Boris Belej, član OS, ki se je priključil kasneje. 
 
Predsedujoči Vladimir Artnak pozdravi prisotne in glede na prisotnost članov Sveta KS (7 od 
11) ugotavlja: 
 
(1) UGOTOVITVENI SKLEP: 16. redna seja Sveta KS Slivnica pri Celju je sklepčna, tako, 
da se lahko sprejemajo veljavni sklepi in opravijo vse naloge, ki izhajajo iz predlaganega 
dnevnega reda. 
 
Predsedujoči povzame vsebino sklepov 15. redne seje. Pripomb na zapisnika ni bilo, zato 
predsedujoči predlaga v glasovanje naslednji  
 
(2) SKLEP: Potrdi se zapisnik 15. redne seje Sveta KS Slivnica z dne, 12. 2. 2009. 

 
GLASOVANJE 
Prisotnih je 7 članov Sveta KS. 
ZA: 7 
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (2) je sprejet. 
 
 
K 2)  POTRDITEV DNEVNEGA REDA 
 
Predsedujoči Vladimir Artnak predlaga dnevni red kot na vabilu. Pripomb in dopolnil ni, zato 
predlaga v glasovanje 
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 (3) SKLEP: Potrdi se predlagan dnevni red 16. redne  seje Sveta KS Slivnica pri Celju. 
 
GLASOVANJE 
Prisotnih je 7 članov Sveta KS. 
ZA: 7  
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (3) je sprejet. 

 
 

K 3)  TEKOČA PROBLEMATIKA 
 
Predsedujoči predstavi dopis Občine za izdajo mnenja v zvezi vloge Marije Mansutti za 
odkup zemljišča javno dobro v Javorju. V razpravi svetniki ne nasprotujejo omenjeni prodaji, 
predsedujoči pa predlaga glasovanje za naslednji  
  
(4)  SKLEP: Svet KS Slivnica pri Celju ne nasprotuje prodaji zemljišča javno dobro – št. 
parc. 1544/1, k.o. Javorje. 
 
 
Prisotnih je 7 članov Sveta KS. 
ZA: 7 
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (4) je sprejet. 
 
Predsedujoči poroča, da je organiziral sestanek z društvi OŠ in Vrtcem (predstavnica Vrtca se 
je opravičila). Sestavljen je bil koledar prireditev za leto 2009, ki je objavljen na spletni strani 
KS in oglasni deski in se lahko tekom leta še dopolnjuje. Pripomb ni bilo, izrečene so bile 
zahvale za sodelovanje in zadovoljstvo z urejenim garderobnim prostorom. Izpostavljena je 
bila potreba po zamenjavi oziroma popravilu miz in nabavi ozvočenja za dvorano.  
Nadalje pove, da je potekalo srečanje z bivšimi predsedniki KS, kjer so si izmenjali mnenja. 
Posebej kritičen na delo KS ni bil nobeden glede na sredstva, ki so na razpolago KS. Takih 
srečanj si še želijo. 
 
Ob tej priliki Florjan Potrata izpostavi urejanje Griča – gozda, ki je v upravljanju Vrtca. 
Dogovorjeno je, da predsednik organizira sestanek. 
 
Predsedujoči nato pove, da je seznanjen z dokumentom v zvezi lastnine GVD Javorje, ki sta 
ga podpisala lastnik zemljišča in novi upravljalec. Lastnik zemljišča se po tem dokumentu 
smatra kot lastnik stavbe in jo daje v najem PGD Slivnica za dobo 99 let. To je v skladu z  
dogovorjenim na  Zboru VS Javorje v letu 2008. V dokumentu pa je zapisano tudi, da se bo 
dom lahko uporabljal tudi za sestanke VS in volitve. Pripomba na dokument je predvsem v 
smislu, da sta ga v neskladju z dogovorjenim na Zboru VS Javorje v letu 2008 podpisala le 
dva izmed treh vpletenih, kar bi lahko posledično pomenilo, da se lahko kdaj kasneje dva 
podpisnika tudi dogovorita v škodo tretjega, ki ni podpisnik. Pripomba je tudi, kar je bilo prav 
tako sklenjeno na Zboru VS Javorje v letu 2008, da morajo biti v zemljiško knjigo vpisane na 
osnovi podpisanega dokumenta tudi pravice uporabe tako za gasilce desetine Javorje kot 
vaščane VS Javorje.  Končna odločitev naj se prepusti vaščanom na zboru VS Javorje v letu 
2009. 
Svet se strinja z povedanim in predlaganim. 
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V zvezi urejanja lastnine KGD v Gorici predsedujoči pove, da je potekal 3. sestanek s PGD, 
kjer sta bila prisotna še povabljena Alojz Recko in Martin Cmok, vabljen je bil tudi Janko 
Cerkvenik, ki pa se sestanka ni udeležil. Predstavnik Občine je bil Konrad Pušnik. 
Izoblikovali so predlog sklepa, ki se naj bi obravnaval na obeh vodstvenih organih. 
 
V razpravi je prevladalo mnenje, da je predlagan kompromis ustrezen, čeprav za KS ne 
najboljši. Matija Iskra (tudi član PGD) pa meni, da bi bilo PGD na ta način oškodovano in bo 
na UO PGD glasoval proti predlaganemu sklepu. Predsedujoči ga opozori, da je v današnji 
razpravi izvoljeni predstavnik KS in ne član UO PGD-ja in da je dolžnost in odgovornost vseh 
in tudi njega, da pravično odločajo ter v duhu zaradi česa so bili izvoljeni in organa v katerem 
sedijo. 
Martin Cmok doda, da bi o podpisu predlaganega sklepa s strani PGD moral odločati izredni 
občni zbor društva. 
Po razpravi predsedujoči predlaga glasovanje za sklep o predlagani rešitvi, ki je bila 
izoblikovana in usklajena na 3. sestanku delovnih skupin PGD in KS, dne 15. 3. 2009  kjer so 
se pa vsi prisotni predstavniki PGD-ja in Sveta KS strinjali in zavezali zagovarjati in 
utemeljevati na svojem vodstvenem organu.  
 

 (5) SKLEP:  Predlagamo UO PGD-ja in Svetu KS Slivnica, da se urejanje lastnine KGD 
uredi na sledeč način: 
- stavbi se fizično razmejita po sedanjem stanju v naravi z določitvijo mej na podlagi 
geodetske izmere in ustrezno pripadajoče funkcionalno zemljišče okoli njega po potrebah 
in dogovoru, 
- opravi se menjava zemljišč med Občino in PGD-jem, tako, da bo stavba KD stala na 
zemljišču v lasti Občine, stavba gasilskega doma pa na zemljišču last PGD-ja. 
Prostori za katere se vpiše najem za 99 let in služnostno pravico uporabe so: 
- kuhinja: PGD, 
- stanovanje: PGD (namen hišništva za celotno stavbo), 
- garderoba: KS, 
- kurilnica: KS (skupni prostor namenjen ogrevanju za obe stavbi). 
- Za ureditev prosimo in pričakujemo od Občine Šentjur pravno pomoč in zagotovitev 
finančnih sredstev. 
Rok podpisa ustreznega dogovora – predpogodbe: 1 mesec. 
Rok za naslednji sestanek 14 dni. 
Datum predloga sklepa: 15. 3. 2009.  

 
GLASOVANJE 
Prisotnih je 8 članov Sveta KS. 
ZA: 6  
PROTI: 1 (Matija Iskra) 
Martin Cmok ni glasoval. 
Ugotovitveni sklep: Sklep (5) je sprejet. 
 
V nadaljevanju se svetniki dogovorijo za delno povrnitev stroškov izvajalcem zimske službe 
po VS (12 l nafte/uro pluženja, število ur do v obsegu planiranih razpoložljivih sredstev VS). 
 
Predsedujoči nato predstavi občinski proračun za projekte v KS Slivnica. 
 
 
 



 4 

K 4)  LFN ZA LETO 2009 IN PLAN INVESTICIJ V LETU 2010 
 
 
Svetniki so prejeli Letni finančni načrt za leto 2009. Predsedujoči pove, da želi, da po koncu 
aktualnega mandata ne zapustijo dolgov. Zato je prav, da se pripravi okvirni plan za leto 2010 
tudi že letos, da bodo lahko investicije dokončane do polletnih počitnic v drugem letu. 
Okvirni finančni podatki so tako že znani. 
 
Po proučitvi LFN za leto 2009 svetniki nimajo pripomb, predsedujoči pa predlaga glasovanje 
za naslednji 
 

(6) SKLEP: Predstavljen Letni finančni načrt KS Slivnica pri Celju za leto 2009 je sprejet. 
 
GLASOVANJE 
Prisotnih je 8 članov Sveta KS. (odšel Martin Cmok, prišel Damjan Čretnik) 
ZA: 7  
PROTI: 1 (Matija Iskra) 
Ugotovitveni sklep: Sklep (6) je sprejet. 
 
Predstavljen je bil še tabelni razrez finančnih sredstev (2007- 2010), ki je bil sprejet na 4. 
redni seji in dopolnjen na 5. redni seji. 
 
 
 
K 5)  ZBORI VS 
 
Predsedujoči poudari, da je potrebno sedaj, ko je sprejet LFN čim prej izvesti zbore po VS in 
sprejeti konkretne plane investicij po VS. V zvezi s tem svetniki že določijo termine, in bodo 
objavljeni v Glasilu KS, ki bo v kratkem posredovano vsem gospodinjstvom v KS. 
 
 
K 5)  POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV 
 
Ni pobud. 
 
 
 
K 6)  RAZNO 
 
Predsedujoči pove, da se širijo govorice (nekdo iz Sveta KS), da morajo društva plačevati 
uporabo KD. V začetku mandata je bil na Svetu KS sprejet sklep o rabi KD in cenik. Poudari, 
da se domačim društvom za sestanke in občne zbore ni zaračunalo najema in ne stroškov. 
 
Predsedujoči nadalje pove, da se nekateri krajani pritožujejo, da se pri zimski službi na javnih 
poteh, ki so v pristojnosti Občine, preveč posipava z gramozom, s čimer se dela škoda tudi na 
sosednjih zemljiščih. Ravno tako je bila dana pripomba, da se na cesti na Gradišče preveč 
»sili » v cesto. Predlaga, da se pogleda in po potrebi opravi odmero. 
 
Florjan Potrata izpostavi potrebo po ureditvi dreves (odpadajo suhe veje, ogrožena je 
električna napeljava) ob pločniku proti šoli (poslan bo dopis na Občino). Nadalje želi 
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informacijo o gradnji čistilne naprave in kanalizaciji v Gorici. Boris Belej – član OS tu pove, 
da je projekt narejen, predstavi ga lahko tudi Konrad Pušnik. 
 
Nadalje svetniki predlagajo postavitev kontejnerjev za kosovne odpadke na standardna mesta. 
Termin bo objavljen v Glasilu KS. 
 
 
 
Vloge 
 

1. Zrimšek, Paridol – vloga za ureditev ceste. 
Obravnavati v VS Paridol. 
 

2. Športno društvo Drobinsko – vloga za finančno pomoč – ograja za dvoživke. 
Odobreno 100 €. (8xZA) 
 

3. Gasilska zveza Šentjur – veterani – vloga za finančni prispevek za trak na praporju 
Odobren prispevek 25 € za žebljiček na praporju. (8xZA) 
 

4. Društvo kmetic Mavrica, Šentjur – vloga za finančno pomoč za aktivnosti. 
Odobreno 50 €. (8xZA) 
 
 
 
Druge razprave ni bilo, zato predsedujoči zaključi sejo ob 21.30 uri. 
 
 
 
Zapisnikar: Slavko Novak 
 

Vladimir Artnak  
        predsednik Sveta KS 

 
 


